



ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 05/2017

DISPENSA Nº 05/2017

No Extrato do Contrato nº 05/2017 publicado no Diário Oficial Eletrônico na data de 03 de fevereiro de 2017, bem como na edição nº 12.428, página 02 da seção de classificados do jornal "O Paraná" de 03 de fevereiro de 2017, altera-se o seguinte item:

DATA: 02/02/2016

LEIA-SE

DATA: 02/02/2017

Ratificam-se os demais dispositivos.